



НАРОДНЕ СЛОВО



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Тижневі події

СВІТ

* В Індонезії вперше за 44 роки відбулись демократичні вибори. За попередніми даними, в них взяли участь понад 110 мільйонів громадян.

* В урядовій резиденції ФРН під Бонном відбулася зустріч міністрів закордонних справ "великої сімки" та Росії щодо югославського врегулювання.

* У Македонії призупинено переговори між військовими делегаціями Союзу Республік Югославії та НАТО про виведення сербських військ з Косово. Белград, за невідтвердженими даними, зажадав, щоб підписання угоди передувало резолюція Ради Безпечливості ООН. Під епіцентром напруги залишаються бомбардування.

УКРАЇНА

* У неділю працівники засобів масової інформації відзначили своє професійне свято — День журналіста.

* Київське підприємство "Електронмаш" вирішило випускати щомісячно тижню етикетних кольорових телевізорів (діагональ 70 см).

* Минулого тижня від серцевого нападу на 62 році життя помер народний депутат України, член фракції комуністів, голова комітету у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів Верховної Ради Віталій Пуденко.

* Центральна виборча комісія зареєструвала претендентом у кандидати на президентський пост голову Верховної Ради Олександра Тезенка.

* За серйозні недоліки у роботі звільнено з посади першого заступника фонду держмайна Анатолія Голубченка.

ЗБАРАЗЬЧИНА

У Добромірці відкрито Дошву пошани. На ній зображено найкращих людей сільської спільноти "Добромірська". Серед них — механізатори, тваринники, садії, виробничники колективного господарства.

Надємось, що саме така галерея передових людей з'явиться в кожному населеному пункті району.

ПЕРЕДПЛАТА ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

Шановний читачу, якщо ти хочеш передплатити "Народне слово" на півріччя, то це потрібно зробити до 20 червня ц. р.

Передплатна ціна

для населення:

на 6 місяців — 4 грн. 80 коп.

на 3 місяці — 2 грн. 40 коп.

на місяць — 80 коп.

Для організацій:

на півріччя — 7 грн. 20 коп.

Шановні працівники підприємства легкої промисловості!

Вітаємо Вас із професійним святом. Сьогодні, в умовах переходу до ринкових відносин, багато хороших товаришів, на жаль, залишилося на складах, передусім через низьку платоспроможність населення. Чимало трудючих і в налагодженні нових економічних зв'язків з партнерами ближнього зарубіжжя, забезпеченні підприємства сучасною технікою, технологіями, сировиною. Ці проблеми, звичайно, значно ускладнюють ситуацію, провадити до простої окремих структурних підрозділів. Але відрядно, що в складних умовах на підприємствах намагаються зберегти трудові колективи, оживити виробництво, оновлюється асортимент товарів.

Тож у день професійного свята хочемо Вам і вашим сім'ям міцного здоров'я, щастя, злагоди, добра, нових трудових звершень в ім'я розвитку вітчизняної економіки.

Голова райдержадміністрації
Л.Усатюк

Голова районної ради
М.Маценко.

СПРАВИ НЕВТІШНІ, Сільське господарство

АЛЕ Є НАДІЯ НА КРАЩЕ

Минулого тижня економічна скрута, в якій перебуває наша держава, не могла не вплинути на роботу господарств району. Не дивлячись на те, що в окремих важких умовах сьогодні всі, втручаються на плечу лише ті, колективи яких разом зі своїм керівником працюють в тісній співдружності, взаєморозумінні. А керівник, в свою чергу, не лукавлячи, відповідно до виробничої програми, повсякденною працею направляє колектив в правильне русло на досягнення відповідних результатів.

Буває навіть, коли керівник не вимогливий ні до себе, ні до підлеглих, безвідповідально ставлячись до своїх обов'язків, не шукає шляхів виходу із кризових ситуацій, а секцією непередбачливості прериває оточуючих на шляху з бід. Результатом такої ставлення є сьогодні не засіяні поля, а ті, що засіяні, далекі від землі агрономіки, в залуженому стані тракторна бригада, відсутнє рослинництво, кормова база, безладдя на фермі, низький показник продукції тваринництва. За такої безгосподарності, зменше річ, трудившись все не залишається жодної надії на заробіток. Так сталося в с/с "Окрімська". Із нібито "добрим" керівником господарство опинилося в катастрофічному становищі. Тож саме це стало причиною загальної збори, що зібраних в п'ятницю, 4 червня, в місцевій сільській спільноті. На зборі побували перший заступник голови райдержадміністрації, начальник районного управління Петро Смальок та юрист управління АПК Олег Дрибичев. На поря-

док денний було поставлено питання — розгляд заяви голови господарства Сергія Левенця про звільнення його із займаної посади в зв'язку з виробничою невідповідністю.

У виступі Сергія Левенця, на жаль, не прозвучало жодного слова у своє виправданні. Лише суміш цифр невтішних, жалюгідних реальних: 260 га — не вирощано, 40 відсотків із засіяного буряка не зійшло. З 300 га озимої пшениці, 80 га підсіяно. По закінченні виступу із залу поспішало море запитань. І справедливо, бо люди із натрудженими, мозолистими руками, втомлені важкою працею млібороба, механізаторів чи доярки заслухали на вразливі злиття, і як те гірко, що змінили отримали. Прикро й те, що тільки сьогодні за останні 6 років вони мали можливість вимагати своє, заробити, що називається, кров'ю і потом. Обліковували відповідей не було, адже борги повертали нім. Минає сцена розпачу панувала в залі.

А до слова запросили Петра Смалька, який піддав гострий критиці роботу Сергія Левенця. Оскільки такої пухляк розбазарювання, непрофесійності і халатності в роботі просто неприпустимий. Адже в даний час, як ніколи, потрібна організованість, послідовність і принциповість. Наведені були і висновки планової перевірки, що працювала донедавна у господарстві. Вони виявилися вражаючими. Бо у страшенно залуженому стані тут і бухгалтерський облік. А це, зокрема, відсутність обліку договорів на виконання робіт, калькуляцій щодо нарачування за ці роботи платні, актів на прийомку виконаних робіт, облікових

лістів трактористів-машиністів на розвід палива тек немає. У такому ж стані й інші документація.

Тож така ситуація в с/с "Окрімська" привела колектив до думки шукати вихід в об'єднанні з іншим господарством. Зупинилися на птахофабриці "Збарська". Згадали про колектив Старого Збар'я, який зі своїми земельними і майновими палями від'єднався від агрофірми ім. Б.Хмельницького і попросився працювати в об'єднанні з МПВПТ. Вибір визначився правильним. За порівняно короткий час спільними силами було газифіковано село, введено засіни і доглянуті поля. І цим задоволюють люди досвідченому керівнику. Окремі ґрунтовні знання в господарстві Станіслава Малоти — доброзичливий та доброзичливий, з батьківським чуттям переживав нещадні підлеглих. Намагається все робити для того, щоб допомогти кожному, до глибини душі співчутливий і розділяє радість і смуток свого колективу. Саме тому загальні збори одноголосно висловились за ліквідацію сільської спільноти "Окрімська" і приєднання господарства до птахофабрики "Збарська".

Наступного дня, в суботу, обрана загальними зборами делегація, вирушила до Станіслава Малоти з проханням прийняти до свого колективу.

Станіслав Григорович з розумінням зустрів людей, ознайомив із своїм господарством. Після побаченого зачепило серце в окрімчан, адже так хотілось, щоб їх праця принесла добрі врожаї.

Нехай родючою буде ваша земля, окрімчани.

О.КВАСЮК.

ПІД ПАТРОНАТОМ ПРЕЗИДЕНТА

В суботу, 5 червня, в м. Тернополі під патронатом Президента України, в рамках Всеукраїнського огляду народної творчості проходив обласний огляд народної творчості. Від нашого району на огляд були представлені переможці районного огляду з вокально-хорового жанру, музичного, театрального та хореографічного, а також народні умільці і фольклорні колективи. Приємно відмітити, що ніякі негаразди і нестатки не змогли вплинути на нашу культуру. Адже все більшою силою набирає українська пісня, танець. Тонко торкається струн людської душі, серця народний інструмент. Але відбулось усе з підтримкою, допомогою і за це велика вдячність райдержадміністрації, районній раді. Розуміння районний будинок культури знайшов і в керівників АТП-16340, цукрового заводу, тепличного комбінату, с/с "Воля" і с/с "Сайтанок".

Вільна боротьба

На килимі — наші земляки

Успішно виступили в м. Коломиї на Всеукраїнському турнірі з вільної боротьби "Прикарпатська весна" серед юнаків, в якому взяли участь 195 учасників, вихованці тренера П. Короля.

Переможцем турніру став Тарас Чайчук (категорія 60 кг). Срібним призером — Андрій Процик (50 кг).

Бронзовими — Віталій Захарчук (27 кг), Олександр Кравчицький (30 кг) та Дмитро Дмитришин (37 кг).

Переможець одержав призи і грамоти, відзначені і призери.

Я.ОЛЬГІН.

ЗАПАЛАЛА "ВАТРА"

Мальовничі бережанське село з промисловою назвою Гутисько стало місцем неординарної події. Тут на початку червня вперше на Україні відбувся крайовий фестиваль лемківської культури "Ватра". З'явилось чимало гостей з західного регіону нашої країни: з Івано-Франківська, Чернівців, Львова, Тернополя. Усе було як на традиційному фестивалі у Ждні (Польща), навіть, за словами очевидців, краще. Організатори (І.Дула — голова Тернопільського обласного товариства "Лемківщина", І.Синишин — голова Бережанської держадміністрації, голова районної ради Р.Висоцький і багато інших) не пошкодували зусиль, щоб все зробити на високому рівні.

врахувати найменші нюанси і відтінки урочин.

Горбиста місцевість, ліси, лемківська грітка ведучого, звуки трембіти влучно відтворили атмосферу рідних карпатських Бескидів, звідси 55 років тому було депортовано майже всіх лемків, які проживали на теперішній території Польщі. І тепер, щоб не загубитись, не змінити і не втратити своєї оригінальної культури, не забути своїх квіткових оптимістичних пісень з жартівливими фризольно-пародійними настроями (лемківські пісні колись припали до душі великої інтелектуалки Леся Українки), не загубити своє іронічне, загострене критичне світосприймання, лемки знову збираються до купи. І в ці фестивальні дні вони

сповнені відчуття власної незалежності, вогонь вітри, запаленої як символ життя, зароджує полум'я любові і радості в душах лемків і не лемків, артистів і глядачів, і простих заброд, випадкових шукачів пригод.

І з якою б метою хто не потрапив у цей вир пісень і жартів, він вільно чи невільно став палким шанувальником українського фольклору, зокрема лемківського, став свідком трепетних зустрічей між людьми, що, переживши трагедію вигнання, нині знову відроджують свою спалену душу, свої традиції і своє мрію.

Польська ж "Ватра" чекає всіх бажаних незабаром — 23-25 липня в Ждні.

І.СИСКО.

"АВТОБУС — 99"

З початку року на дорогах Тернопільської області з вини водіїв автобусів вже скоєно 2 ДТП, в результаті чого один чоловік загинув та четверо травмувано.

Водії беруть платню за проїзд від час руху транспортної зособи, що призводить до вкриття їх усею та створення аварійних ситуацій, здійснюють зупинки для висадки пасажирів в небезпечних місцях.

Окремі керівники підприємств недооцінюють стан справ, що створює з безпекою дорожнього руху.

Для попередження та профілактики аварійності на пасажирському транспорті, посилення роботи щодо зміцнення транспортної дисципліни водіїв та підвищення наявної готовності автотранспорту, призначено для перевезення людей в районі з 1 по 15 червня проводиться комплекс профілактичних заходів під назвою "Автобус — 99".

В.СЛЮСАР, начальник ВДА Збарзького РВ УМВСУ, майор міліції.

Фермерське господарство "Чорний ліс"

реалізує дорослих качок.

Телефон для довідок: 2-66-77 з 18 до 20 год.

Купуємо волосся натуральне

Тільки один день — 18 червня ц.р.

не коротше 40 сантиметрів, можливо фарбоване

Адреса: м. Збар'я, вул. Грушевського, 1, перукарня, з 9.00 до 15.00.

ЗАКУПУЄМО В НЕОБМЕЖЕНІЙ КІЛЬКОСТІ за новими цінами

брухт кольорових металів:

алюміній, бронзу, мідь, латунь, нержавіючу сталь, радіатори.

Розрахунок на місці готівкою. Звертатися за адресою: м. Збар'я, вул. У.Самчука, 15, тел. 2-11-12.

